



## 哈尔滨简讯

### 哈尔滨市呼兰区法轮功学员沙淑艳被绑架

2023年2月1日上午10点多,法轮功学员沙淑艳(女,七十岁),在给呼兰区中医院保安讲真相时,被恶意举报,被原野派出所绑架,后被送呼兰区公安局国保大队。

呼兰国保大队长:张雪英  
手机 18686802666

### 哈尔滨宾县常安乡法轮功学员刘忠民被绑架

哈尔滨宾县常安乡法轮功学员刘忠民,2022年12月30日,准备去北京打工,在火车站被绑架。详情待查。◇



图:2023年1月21日,法轮功团体参加纽约法拉盛新年游行,送去人在瘟疫面前得救的真言——“法轮大法好,真善忍好”和美好的祝福。法轮功也称法轮大法,至今已弘传100多个国家和地区,创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。

## 走出病毒侵袭 感谢李大师佛恩浩荡

【明慧网】对中国百姓来说,一年中最喜庆的节日中国新年来到了。可今年与往年大不一样——今年的新年全国各地无一例外都沦陷在瘟疫蔓延之中,感染率、死亡率超乎想象。冷清恐怖中,人们在寻找希望。

新年前,明慧网收到了来自全国各地众多民众向法轮大法师父李洪志先生拜年的贺信,衷心地感谢法轮大法使他们走出了病毒的侵袭,重获新生!

北京石景山八角北路特钢家属区市民在贺信中说:疫情高峰期,周围的邻居都“阳”了。我们家因为知道大法真相,都退党了,知道瘟神是来淘汰邪党份子的,受到大法的恩赐,全家安然无恙。感谢李大师的救命之恩!

黑龙江哈尔滨市市民代表全家人,向慈悲伟大的李大师拜年!信中说:我市区几乎百分之九十的人染疫,疫情中人们普遍感到无助、压力和恐慌。而我们全家也有多人

染疫,但症状很轻。因为我们心怀善念和感恩,诚念“法轮大法好,真善忍好”,在您的慈悲保护下,全家人都平安渡过劫难。

河北省唐山市丰润区一大法弟子家属在贺信中表示:感谢李大师在多灾多难将要来临前,向众生传递救命的功法——法轮功。使更多的众生知道了法轮大法好、真善忍好,通过真念这九字真言,得到了李大师的救度,平安地渡过了不平凡的一年又一年。再一次感谢李大师的大慈大悲,救度之恩!

长春百姓张平女士祝福李大师过年好。她说:我从心里知道您是好人,所以心里一直惦念您。我和家人每天都念“法轮大法好真善忍好”,盼望您早日回到家乡,法轮大法弘扬全世界。

相信大法好而受益的民众向大法师父献上最诚挚的感恩和祝福,感谢大师佛恩浩荡,慈悲救度!恭祝李大师过年好!◇



▲图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧,火温可达500度以上,这样的高温中,王进东却能稳坐不动,头发也没烧坏。警察悠闲的拎着灭火毯,等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥?

# 香港小妹来电话说：全家人都好了

【明慧网】二零二二年三月份，居住在香港的小妹一天来电话时，声音嘶哑、伴着咳嗽说：她不得劲，咽喉疼痛、发烧，浑身都疼，妹夫带她看病，在医院排队呢。

原来，几天前，小妹一家人与妹夫的朋友共三家人，在一个火锅店聚餐过。朋友给小妹来电话说：他中招了！感染了“奥密克戎”的病毒，电话里，提醒他们要注意。当发现妹妹有病毒的症状时，就急忙去医院。

小妹还说：他们那感染“奥密克戎”病毒的人可多了，她居住的地方，周围都是一家人一家人地感染。大街上帐篷里躺满了染病毒的人，她看见病床边的地上就放着装有死尸的袋子。她说：可吓人了，真的是太恐怖了……

小妹今年四十一岁，当年她的母亲为了躲避超生罚款，出生才十七天的她，就由我母亲来喂养。从小到大，在她眼里，我母亲这一家人才是她的亲人。

十多年前，她结识了现在的丈夫，随他嫁到了香港。她每年都带着孩子，回东北住一段时间。

在多年前，父亲胃癌、母亲高血压、脂肪肝等病，因修炼法轮功痊愈了，妹妹知道。她明白真相，并做了三退（退出党、团、队）。她曾说：香港那儿法轮功是随便炼，没有人管的，她还嘱咐母亲法轮功好就炼，一定注意安全。

平时，妹妹或家人哪不舒服

了，母亲总是提醒她让她念九字真言：“法轮大法好，真善忍好。”

从疫情开始后，母亲更是不厌其烦地叮嘱她：平安是最主要的！还让她教妹夫和俩孩子都念，小妹总是说：我知道！放心吧。

小妹家俩孩子都由她一个人照看，善解人意的她，平时在穿戴上很节俭。妹夫上班养家也很辛苦，但生活中免不了有时出现小插曲，妹妹就打电话来诉苦，我和母亲就用大法真善忍的法理来开导她，教她做人的道理。妹妹感慨地说：

“人人都象你们炼法轮功那样的心态，家家就都打不起仗来了。”

这次小妹全家都感染病毒时，我们都很担心他们，每次通话时都嘱咐她，千万记住：多念九字真言“法轮大法好，真善忍好”。

告诉她武汉爆发疫情时，有很多感染病毒的人因诚心敬念这九字真言，都痊愈了。法轮功是佛家高德大法。人在生命攸关时，如能诚心敬念，就能保命！这是天机呀！

妹妹说：都什么时候了，我信，我让他们都念的！

两天后，妹妹说她好多了。但两个儿子二宝、大宝和妹夫也都开始发烧、咳嗽，流鼻涕。他们一家人就这样，一个个地都倒下了。

那时他们医院里，到处都是感染“奥密克戎”病毒的人，床位都住满重症病人，小妹一家人只好在家中隔离，没有什么特效药。每天伴随着救命的九字真言，持续了十多天的时间，渐渐的所有的症状都

九字真言：  
法轮大法好  
真善忍好



消失了，大人、孩子都痊愈了。

一天，妹妹和母亲通话时，我凑上前去问她现在可好？小妹声音洪亮地说：都好了！并且说：每天她都在培训家人念九字真言“法轮大法好，真善忍好”呢。

她说：香港的婆婆和公公老两口他们也都感染上了病毒，他们还没好，大伯哥一家三口也都染上了病毒。妹妹煲了雪梨水，分别给婆婆和大伯哥两家都送去了。婆婆好感动地说：“别人都躲得远远的，你们却亲自跑来看望。”妹妹说：“那也不能怕啊，传染病毒咱就躲着，咱们不都是一家人嘛！”

母亲听到这，急切地问道：你告诉他们能躲开瘟疫的九字真言了吗？妹妹说：我都告诉他们了！母亲又嘱咐说：你接触的孩子家长们、朋友你都告诉他们躲过瘟疫的千金良方啊？小妹说：我知道了！

小妹在电话中一边说一边笑着，她还说：这几天她们一家四口人，都到海边去游泳了，孩子在海滩上捡贝壳、游泳，两个孩子都快玩疯了……

◇文/黑龙江省大法弟子 小莲

## 为什么诚心念“法轮大法好，真善忍好”能得福报

神能降妖除魔，道符能镇邪灭乱，真言能驱鬼祛病，在古代是人所共知的。

在明末大瘟疫中，一位叫吴又可的医生，治疫有方，救了很多。吴又可可是修道之人，他治疫病的方法很特殊，服药前要先念诵“口诀”，然后再喝他配制的中药（达原饮）。绝招是念诵口诀，口诀是一道符令，有了它，达原饮就变成灭瘟的特效奇药。没有



它，达原饮就是普通的中药而已。

现在越来越多的人，都知道了“法轮大法好，真善忍好”这九字真言可以祛邪扶正，能够化险为夷。很多人通过诚心念九字真言，有的在瘟疫中不治而愈，有的在濒死时转危为安。他们的亲身经历，给人以信心和希望。在瘟疫肆虐的当下，希望您能远离灾疫，祝您平安！◇